

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 4 (10044) СРЕДА, 22 января 2020 года

Выходит по средам и пятницам



15 января глава государства выступил с Посланием Федеральному Собранию

Послание президента прокомментировал депутат Государственной Думы Геннадий Спяры:

- Президент начал свое Послание не случайно с обсуждения проблем, кто и как живет в России. Особый акцент сделан на том, что дети должны иметь возможность, воспитываться и получать достойное образование.

Главным отправным посылом, который озвучил президент, является реализация успешной жизни каждого гражданина и в сфере здравоохранения, и в сфере образования, и в сфере экологии, и в сфере культуры. Мы должны сохранить и развить дееспособную, эффективную и ответственную систему власти. В этом заключается ключевая задача, для решения возникающих проблем....

Изменения, предложенные главой государства для внесения в Конституцию Российской Федерации, касаются создания эффективной политической системы органов власти. Все это предстоит нам обсуждать в Госдуме.

При озвучивании конкретных решений, которые должны быть предприняты для совершенствования жизни граждан, везде слышался уже имеющийся калужский опыт. Это такие сферы, как укрепление первичной медицинской помощи, укрепление сферы образования, обеспечение районов ФАПами, введение доплат классным руководителям.

Мы должны действовать быстро и эффективно, не сбавляя темпов и включать в работу уже сейчас.

Поправки в основной закон страны, которые озвучены президентом, должны будут в Госдуме приняты конституционным большинством. А это большинство составляет наша правящая партия «Единая Россия». Уже сейчас необходимо начинать работу во фракции по обсуждению предложенного президентом.

«Единая Россия» должна продемонстрировать единство, быстро определив обществу те нормы, которые мы внесли на обсуждение всей России.

Знай наших!

«Золотой фонд» куется в школе

По итогам 1 полугодия 2019-2020 учебного года на основании п.1.1. Постановления администрации МР «Спас-Деменский район» от 03.12.2019 № 286 «Об установлении размеров денежных премий» премированы учащиеся 8-11 классов общеобразовательных школ района, имеющие оценки «отлично» по всем предметам учебного плана, в размере 1000 рублей каждому:

1. Наталья Борисова, учащаяся 11 класса МКОУ «СОШ №1».
2. Даниил Лунев, учащийся 11 класса МКОУ «СОШ №1».
3. Дарья Мокрецова, учащаяся 11 класса МКОУ «СОШ №1».
4. Анастасия Тимашкова, учащаяся 10 класса МКОУ «СОШ №1».
5. Полина Сторожева, учащаяся 10 класса МКОУ «СОШ №1».
6. Григорий Богаченков, учащийся 10 класса МКОУ «СОШ №1».
7. Дарья Апанасевич, учащаяся 10 класса МКОУ «СОШ №1».
8. Кристина Масалова, учащаяся 10 класса МКОУ «СОШ №1».
9. Марина Исаева, учащаяся 9 класса МКОУ «СОШ №1».
10. Владислав Жиров, учащийся 9 класса МКОУ «СОШ №1».
11. Алина Писаренко, учащаяся 9 класса МКОУ «СОШ №1».
12. Анастасия Кулешова, учащаяся 9 класса МКОУ «СОШ №1».
13. Юлия Кудинова, учащаяся 9 класса МКОУ «СОШ №1».
14. Никита Фокин, учащийся 8 класса МКОУ «СОШ №1».
15. Татьяна Бруй, учащаяся 11 класса МКОУ «СОШ №2».
16. Полина Фитисова, учащаяся 11 класса МКОУ «СОШ №2».
17. Виталий Баранов, учащийся 10 класса МКОУ «СОШ №2».
18. Александра Марченкова, учащаяся 10 класса МКОУ «СОШ №2».
19. Анастасия Нечаева, учащаяся 10 класса МКОУ «СОШ №2».
20. Ксения Радченко, учащаяся 10 класса МКОУ «СОШ №2».
21. Дарья Ромашкина, учащаяся 10 класса МКОУ «СОШ №2».
22. Вера Козлова, учащаяся 10 класса МКОУ «СОШ №2».
23. Анна Алексеевна Данилова, учащаяся 9 класса МКОУ «СОШ №2».
24. Софья Маслобоева, учащаяся 8 класса МКОУ «СОШ №2».
25. Латофат Бойматова, учащаяся 9 класса МКОУ «Чипляевская ООШ».
26. Арина Сычева, учащаяся 8 класса МКОУ «Новоалександровская СОШ».

Учеба - это труд, а отличная учеба - тяжелый труд. Отличник - это помимо ума обычно еще и самодисциплина, ответственность, умение работать... Чтобы быть отличником, необходимо не просто обладать учебным талантом, но и постоянно развивать его. Эти ребята - наш «Золотой фонд». Возможно, в будущем они станут резервом юной энергии, трудовых рук и новых талантов для своего района. «Так держать!», - говорим мы им.

Официально

Реформирование системы обращения с ТКО: в 2020 году в Калужской области планируется закупить около 510 заглубленных мусорных контейнеров

Министерство строительства и ЖКХ области в 2020 году продолжит работу по развитию инфраструктуры накопления бытовых отходов.

С целью снижения затрат из бюджетов муниципальных районов, ответственных за обустройство и содержание контейнерных площадок, в течение первого года реформирования системы обращения с ТКО Калужский региональный экологический оператор закупил более 400 контейнеров различной модификации. В 2020 году из областного бюджета выделено свыше 170 миллионов рублей на пополнение контейнерного парка муниципалитетов. Наряду с закрытыми наземными конструкциями планируется приобрести 510 контейнеров заглубленного типа, каждый из которых заменяет 5 обычных емкостей для сбора мусора.

Министр строительства и ЖКХ области Егор Вирков отметил, что данное оборудование в первую очередь будет распределяться среди тех муниципалитетов, которые в ближайшее время смогут должным образом подготовить соответствующие площадки.

Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.

Спрашивали - отвечаем

В связи с закрытием территориального отделенного рабочего места (ТОРМ) ИФНС №4 в г. Спас-Деменске в редакцию поступают вопросы от населения об организации работы налоговой службы в новых условиях.

Администрация района, обеспечивая создавшейся ситуацией, обратилась за разъяснениями к руководителю Управления Федеральной налоговой службы по Калужской области А.Ю. Ламакину.

нов и их должностных лиц (в части приема запроса и выдачи справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, страховыми взносами, налоговыми агентами) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов); предоставление заинтересованным лицам сведений, содержащихся в реестре дисквалифицированных лиц; предоставление выписки из единого государственного реестра налого-

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

23 января в районе будет работать специалист Кировской налоговой инспекции. Прием населения и юридических лиц с 10.30 час. в здании редакции.

В соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 29.09.2019 №325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», а именно в статьи 21, 31, 80, 84, с января 2020 года установлено право налогоплательщика на получение услуг в многофункциональных центрах предоставления государственных услуг (далее МФЦ), сказано в ответе. В этой связи с января 2020 года в МФЦ области комплекс услуг будет расширен.

По словам начальника филиала ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Спас-Деменскому району Н. А. Борисовой, на данный момент МФЦ предоставляет следующие услуги: государственная регистрация юридических и физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств; бесплатное информирование (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов о действующих налогах и сборах, страховых взносах, законодательстве Российской Федерации о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, страховых взносов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов, полномочиях налоговых орга-

плательщиков (в части предоставления информации по запросам физических и юридических лиц выписки из указанного реестра, за исключением сведений, содержащих налоговую тайну); предоставление сведений и документов, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (в части предоставления по запросам физических и юридических лиц выписки из указанных реестров, за исключением выписки, содержащих сведения ограниченного доступа).

Дополнительные услуги: регистрация физических лиц и индивидуальных предпринимателей в личном кабинете на сайте Федеральной налоговой службы; прием заявления физического лица о постановке на учет в налоговом органе с помощью электронного сервиса «Подача заявления физического лица о постановке на учет» - на сайте ФНС России.

Готовится Постановление правительства Калужской области о перенесении всего спектра услуг, оказываемых ТОРМ в ведение МФЦ.

В данный момент достигнута договоренность с Кировской налоговой инспекцией о том, что два раза в месяц их специалист будет вести прием населения и юридических лиц в Спас-Деменске.

Первый такой прием состоится 23 января 2020 года с 10.30 в здании редакции.

Наш корреспондент.

- Оформление домов, бань, гаражей, садовых домиков (БТИ)
- Межевание земельных участков
- Вынос границ земельного участка в натуру
- Выделение земельных паев
- Помощь в разрешении споров с землей
- Оказание консультаций

г. Калуга, ул. Кирова, 29, офис 326
kaluga-prostor.ru
8 (4842) 50-68-12, 8 200 897-07-07



Даты

Поэт не обязан быть великим - достаточно быть подлинным, незаменимым на своем месте

(19 января исполнилось 120 лет поэту-песеннику Михаилу Исаковскому)

Эти слова, размышляя о судьбе старого друга, записал в своем дневнике Александр Твардовский. Точнее об Исаковском не скажешь.

Михаил Васильевич Исаковский, автор «Катюши» и «Одинокой гармонии», родился (7) 19 января 1900 года в деревне Глотовка Смоленской губернии в бедной крестьянской семье. Рос в нищете, из 13 его сестер и братьев до 1917 года дожили четверо. Местный священник научил Мишу читать и писать. Позже мальчик проучился два года в гимназии. С 1921 года работал в смоленских газетах, в 1931 году переехал в Москву. Талант Исаковского высоко оценил сам Алексей Максимович Горький.

Произведения, написанные в годы войны, знает, пожалуй, каждый русский человек. Многие из них стали песнями, некоторые из которых люди считают народными: «Катюша», «Враги сожгли родную хату», «В лесу прифронтовом», «Летят перелетные птицы» и другие. Это ли не самая высокая оценка и признание творчества поэта. В фильме «Кубанские казаки» на

музыку И. Дунаевского прозвучали песни Исаковского «Каким ты был, таким ты и остался» и «Ой цветет калина». Его песни «Вдоль деревни», «Провожаешь», «И кто его знает» сделали знаменитым хор имени Пятницкого. С текстами поэта работали композиторы Матвей Блантер, Никита Богословский, Василий Соловьев-Седой, Исаак Дунаевский, Борис Мокроусов и другие. Исаковский издал несколько книг и поэтических сборников, отдал много времени переложению и обработке старинных песен и сказок, делал переводы с украинского, белорусского и других языков.

Много внимания он уделял молодым поэтам, советовал им писать чистым, ясным, народным языком. Дружил с Александром Твардовским. Оба родились на Смоленщине. Михаил Васильевич первым оценил стихи молодого поэта и опубликовал их в газете. Даже дачи, которыми их наделили после войны, находились рядом, и друзья виделись каждый день.

Исаковский занимался политической деятельностью - был депутатом Верховного совета

РСФСР четырех созывов. Он лауреат двух Сталинских премий первой степени. За литературную работу поэт был награжден четырьмя орденами Ленина и Золотой медалью «Серп и молот» Героя Социалистического Труда, двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом «Знак Почета», был лауреатом двух Государственных премий первой степени.

За песню «Катюша» ему присудили Государственную премию СССР. Премьера песни состоялась в Колонном зале Дома Союзов в ноябре 1938 года. Ее распевали в селах и городах, на демонстрациях и народных гуляньях, а то и просто в домашнем кругу, за праздничным столом. Считается, что песня про Катюшу дала имя боевым машинам реактивной артиллерии. Вскоре и об этих «Катюшах» в народе были сложены новые куплеты:

*Шли бои на море и на суше,
Грохотали выстрелы кругом -
Распевала песенку «Катюша»
Под Калугой, Тулой и Орлом.*

Сейчас «Катюшу» поют болельщики во время матчей сборной России по футболу.

Вся поэзия Исаковского, его истоки идут от смоленской земли. Мы можем смело считать себя его земляками. Ведь наш район когда-то был частью Смоленщины. По литературным местам, связанным с жизнью и творчеством Исаковского, организованы экскурсии для школьников района. А в публикации «Деревня. Не все там было грустно...» Петр Спиридонович Аристархов описал свою личную встречу с великим поэтом.

В честь М. Исаковского названа одна из центральных улиц Смоленска. В центре города на улице Октябрьской революции установлен памятник поэту.

13 ноября 2019 года в селе Выходы Угранского района на малой родине Исаковского заложили мемориальный фруктовый сад. Инициаторами и организаторами посадки яблонь и груш выступили смоленские поэты и писатели, депутаты регионального парламента от фракции «Единая Россия», а также региональное отделение Партии. Акция подготовлена и проведена в рамках проекта «Единой России» «Связь поколений». Сад получил имя, связанное с твор-



чеством Исаковского. Его назвали «Катюша», как и одноименный фестиваль. Предполагается, что количество деревьев будет соответствовать количеству лет со дня рождения поэта.

Исаковский - верный сын народа, истинный народный поэт. Его поэзия живет, радует нас. В своих стихах он выразил душу народную, простую и мудрую, как жизнь, красивую, как песня.
Лариса НИКИТИНА.

Годы проходят, а песни остаются

Дом-интернат для престарелых и инвалидов в очередной раз открыл свои двери сотрудникам центральной районной библиотеки.

Библиотекари Ирина Агеева и Ирина Халатова не только принесли постояльцам новую литературу, но и провели для них литературно-поэтический вечер «Снова замерло все до рассвета», посвященный всемирно известному поэту-песеннику Михаилу Исаковскому. Его стихи, написанные сердцем и переложенные на музыку, помогали приближать Победу, переживать лихолетье, стали любимыми песнями для нескольких поколений. Сегодня их многие называют «народными» и исполняют на всех языках мира. В год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне автору известных стихов, в том числе и знаменитой «Катюши», исполнилось бы 120 лет.

Для первой в новом году встречи - это не случайно. Тема творчества Михаила Исаковско-

го выбрана, потому что спасденцы с полным правом могут считать его своим, ведь в жизни поэта наш край сыграл большую роль.

Рассказывая о судьбе поэта, Ирина Агеева остановилась на детских годах, юности, когда из-под его пера вышли первые стихи.

- Родился Михаил Васильевич на Смоленщине в очень бедной многодетной семье. Он самоучкой приобщился к грамоте, научился писать и читать. Из окрестных деревень приходили к Михаилу неграмотные крестьяне с просьбой написать для них письма родным и близким. Это были первые литературные произведения мальчика, благодаря которым он научился искренне выражать человеческие чувства на бумаге, раскрывать душу, - рассказала библиотекарь.



Услышали пожилые люди, как босой мальчик Миша ходил из родной Глотовки в школу в Гнездилово сдавать экзамены, как в Павлинове забирал почту, помогая отцу, работавшему почтальоном. О связи Исаковского со Спас-Деменским краем упоминалось много раз, в том числе и о неоценимой помощи начинающему поэту гнездиловского помещика Погодина.

В районной библиотеке наряду с поэтическими сборниками Исаковского имеется ценная книга «На Ельнинской земле» - автобиографическая повесть Исаковского. Это история нелег-

кой жизни крестьянского сына. Бедность помешала Михаилу окончить гимназию, но ничто не смогло убить его талант.

Интересна история написания стихотворения «Катюша», ставшего потом всеми любимой песней. Ее поведала бабушкам и дедушкам Ирина Халатова. Многие стихотворения Исаковского положены на музыку. У каждой песни своя судьба. Они стали частью истории и воплотили в себе дух и особенности того времени.

Постояльцы Дома-интерната не только подробно познакомились с творчеством поэта, но и

прослушали множество его стихов. А совместное исполнение песни «Катюша» никого не оставило равнодушным.

Болезнь глаз не позволила Михаилу Исаковскому надеть солдатскую шинель, но он «воевал» с помощью своих стихов, которые передавали чувства испепеляющей ненависти людей к врагу, возбуждали чувства отваги, умножали любовь к Родине. Лирика тех грозных лет - настоящая поэтическая летопись войны. В год 75-летия Великой Победы будет часто звучать песни на стихи Исаковского, ведь все они пронизаны болью за «растоптанную» врагом родную землю, верой в победу и надеждой на мирную счастливую жизнь.

Творчество Исаковского по-прежнему волнует людей, его книги востребованы читателями. Об этом говорят тематические выставки в библиотеках. Большинство песен на стихи Исаковского есть в репертуаре спасдемского хора «Ветеран», которые они часто поют на праздниках. Это и песни о войне «В лесу прифронтовом», «Огонек», «В землянке», и лирические «Ой цветет калина», «Одинокая гармония» и многие другие. Их знают и поют с удовольствием, ведь в каждой песне Исаковского - идущие от сердца слова о родине, любви, о жизни.

Екатерина НИКИШКИНА.
На снимках: в музее в п. Выходы.
Фото из архива редакции.



Спортивные каникулы

На начало каникул был подготовлен обширный план мероприятий для любителей спорта. К сожалению, из-за далеко не зимней погоды, царившей в праздничные дни, не все запланированное удалось осуществить. Но в целом большая часть задуманного была исполнена, и в первую очередь дни спортивные залы городских школ и детско-юношеской спортивной школы привлекли всеобщее внимание. Там проходили соревнования по пулевой стрельбе, настольному и большому теннису, новогодний турнир по рукопашному бою, открытое первенство по волейболу и другие спортивные баталии.

За победу

Прошли соревнования по волейболу на приз главы администрации МР «Спас-Деменский район». Мужские и женские команды г. Спас-Деменска, п. Угра и п. Барятино сошлись в схватке за право

волейбольных партиях игроки выкладывались в полную силу, стараясь взять мяч с любой точки площадки. Каждая команда яростно боролась за победу, показывая колоритную и эмоциональную игру.

В финале встретились спортсмены из п. Барятино и ветераны г.Спас-Деменска. Спас-деменские волейболисты оказа-

чили поощрительные призы - подарки от кондитерской фабрики «Хлебный Спас», книги о Спас-Деменске, а победителям и призерам - дипломы и денежные премии. Волейболисты поиграли на славу и получили огромное удовольствие. Покидая зал, спортсмены из поселков Угра и Барятино выразили надежду на скорую встречу и возможность взять реванш.



Летал волан над сеткой

В стенах детско-юношеской спортивной школы состоялось лично-командное первенство района по бадминтону. Начался турнир с парной игры, затем были одиночные игры между мужчинами и женщинами. Борьба шла нешуточная. Немногочисленные болельщики и сами участники с интересом приветствовали каждую подачу.

По итогам парных соревнований первое место заняли Валерий Цветков и Светлана Фитисова, завоевавшие победу в сильнейшей борьбе. Второе - Павел Марьев и Ольга Дуничева, третье - Алексей Татаркин-Ягодкин и Елена Боброва.

Каждая схватка мужчин в личном первенстве захватывала внимание зрителей и сохраняла интригу. В результате напряженных эмоциональных поединков победу одержал Валерий Цветков - он увлекается этим видом спорта достаточно давно и неоднократно занимал призовые места в районе и в области. Женщины от мужчин мало отличались по опыту и профессионализму в игре. В итоге победу одержала Светлана Фитисова.

Активно и азартно боролись за победу все участники турнира. Время пролетело незаметно, хотя, начав турнир в одиннадцать часов утра, закончили его ближе к вечеру. Игроки были довольны тем, что провели выходной интересно и с пользой.

Екатерина НИКИШКИНА.

быть сильнейшими. Такие спортивные встречи проходят на территории района ежегодно и популярны среди любителей здорового образа жизни.

Звание победителей в течение нескольких часов оспаривали восемь команд, в том числе пять мужских (п. Барятино и по две команды из п. Угра и Спас-Деменска (молодежь и ветераны) и три женских (молодежь и ветераны Спас-Деменска, барятинские волейболистки). В спортивном зале не было свободных мест. Некоторые болельщики, чтобы поддержать свою команду, приехали семьями.

Начало турнира было ознаменовано поднятием флага капитанами команд. Приветствовать и поддержать участников соревнований пришла главный специалист отдела по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений Светлана Никитенкова. Она тепло поблагодарила всех спортсменов за участие, неиссякаемый азарт и волю к победе.

Подобные мероприятия способствуют обмену опытом и укреплению дружеских отношений между участниками соревнований, объединяют районы. Это говорит о том, что мы любим спорт и активно им занимаемся, - сказала Светлана Сергеевна.

Соревнования начались с традиционной жеребьевки. После обязательных приветствий разгорелась довольно таки серьезная борьба. Спортсмены уже не в первый раз встречаются на площадках и хорошо знают друг друга. В

лись чуточку проворнее, поэтому им удалось одержать уверенную победу и стать обладателями приза. На втором месте барятинские спортсмены, третье - у молодежи из п. Угра.

Чтобы понять соревновательный дух, ощутить весь накал страстей, царивший на площадке, нужно непосредственно находиться там. Болельщики всячески поддерживали свои команды, придавая игрокам эмоциональный настрой на победу. Турнир прошел в позитивной и эмоциональной обстановке, его участники отличали уважительное отношение к соперникам и бескомпромиссная борьба на площадках.

Не менее интересными оказались встречи среди женских команд, которые соревновались в спортивном зале детско-юношеской спортивной школы. В результате захватывающих состязаний победителем стала команда ветеранов Спас-Деменска, на втором месте спас-деменская молодежь, на третьем гости из п. Барятино.

На подведении итогов соревнований в торжественной обстановке всем участникам вру-



Конкурсы

В Калужской области объявлен конкурс «Лучшая муниципальная практика развития территорий территориального общественного самоуправления»

Распоряжением заместителя губернатора области - руководителя администрации губернатора Геннадия Новосельцева утверждено Положение об областном конкурсе «Лучшая муниципальная практика развития территорий территориального общественного самоуправления», а также состав комиссии по его организации и проведению.

Конкурс проводится ежегодно в целях повышения гражданской активности населения, выявления и поддержки общественных инициатив граждан, создания условий для реализации значимых проектов территориального общественного самоуправления, а также распространения успешных практик ТОС в муниципалитетах региона. В конкурсе участвуют городские округа, городские и сельские поселения, представляющие проекты по нескольким номинациям.

Для городских округов и городских поселений:

- 1) Благоустройство, экология, охрана памятников, безопасность и правопорядок;
- 2) Формирование здорового образа жизни, физическая культура и спорт;
- 3) Культурные инициативы, местные художественные промыслы, развитие туризма.

Для сельских поселений:

- 1) Благоустройство, охрана памятников.
- 2) Формирование здорового образа жизни, физическая культура и спорт.
- 3) Культурные инициативы, местные художественные промыслы, развитие туризма.

Конкурсные заявки от муниципалитетов представляются в конкурсную комиссию до 10 февраля текущего года.

Информация об организации и проведении конкурса, включая методику оценки и форму конкурсных заявок, размещается на официальном портале органов власти Калужской области в сети Интернет.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

УФПС Калужской области объявляет номинации конкурса «Лучший урок письма - 2020»

Всероссийский конкурс «Лучший урок письма» проводится Почтой России, Московским государственным университетом им. М.В. Ломоносова, Профсоюзом работников связи России и Учительской газетой и ежегодно объединяет более 100 тысяч школьников и студентов из всех регионов страны. В ходе конкурса в школах и других учебных заведениях по всей стране проводятся открытые «Уроки письма», на которых учащиеся знакомят с историей и традициями эпистолярного жанра, учат культуре письма.

Для участия в конкурсе необходимо направить заявку и конкурсную работу до 1 августа 2020 года в оргкомитет по адресу: 248000, г. Калуга, ул. Карлова, д. 4. На конкурс «Лучший урок письма». По вопросам оформления работ можно обратиться по тел. 8(4842) 59-12-29.

Всего в XVIII Всероссийском конкурсе «Лучший урок письма» объявлено 9 номинаций, среди которых темы, посвященные Отечеству, защите Родины, сохранению семейных ценностей. Цель конкурса: возродить традиции русского эпистолярного жанра, сконцентрировать внимание школьников на ценностях родного языка, дать возможность учителям проявить себя в разработке новых методик проведения урока, на котором дети и подростки получают навыки правильного написания письма - делового, официального, личного.

Номинации конкурса в 2020 году.

1. Номинация «Есть такая профессия - Родину защищать». Проводится совместно с Министерством обороны РФ и Всероссийским военно-патриотическим движением «ЮНАРМИЯ».
2. Номинация «Мой любимый литературный герой». Проводится при поддержке МГУ имени М.В. Ломоносова.
3. Номинация «Рецепты счастливой семьи». Проводится совместно с Фондом социально-культурных инициатив.
4. Номинация «Тот, кто с детства дружит с небом. Расскажу о своем самом увлекательном путешествии: настоящем или придуманном». Проводится при поддержке Авиакомпании «Россия».
5. Номинация «У меня дома живет амурский тигр». Номинация ориентирована для учащихся средних и младших классов. Проводится при поддержке Центра по изучению и сохранению популяции амурского тигра.
6. Номинация «Истории случаются с теми, кто умеет их рассказывать...». Проводится совместно с Классным журналом.
7. Номинация «Из глубины веков: истории и легенды моей семьи». Проводится при поддержке Союза писателей России.
8. Номинация «Один день банка в 2030 году: как он выглядит, кто им управляет, какие применяются технологии?» Проводится при поддержке Почта Банка.
9. Номинация «Лучшая методическая разработка проведения урока письма». Проводится при поддержке Учительской газеты.

Голубое топливо несет комфорт и уют в дома сельчан

Пуск газа на селе - всегда большое событие и большая радость. Природный газ в сельской местности кардинально меняет жизнь местных жителей, и в прямом смысле слова возрождаются многие постепенно умирающие деревни.

В самом конце декабря, буквально перед новым 2020 годом, были введены в эксплуатацию два межпоселковых газопровода - в Барятинском и Жуковском районах. Газ пришел в деревни Чумазово, Цветовка, Зайцева Гора, Милятино Барятинского района. Протяженность газопровода составила 36 км. В Жуковском районе созданы условия для газификации 350 жилых домов в деревнях Ступинка и Поливановка, протяженность сетей - 10,5 км.

«Безусловно, это социально значимые события для Барятинского и Жуковского районов, которые изменят к лучшему условия проживания многих семей. Особенно от радно, что в этих населенных пунктах жители дружно провели работы по внутридомовой газификации и их дома полностью готовы к приему газа, а значит, работа газозаводов была не напрасна, села будут жить и развиваться дальше», - отметил министр строительства и ЖКХ области Егор Вирков.

Справочно.

В ушедшем году введено в эксплуатацию более 200 км распределительных газопроводов, общий объем финансирования составил более 600 млн. рублей. За счет средств населения газифицировано около 4000 квартир и домовладений.

За счет средств ГАО «Газпром» построено девять межпоселковых газопроводов в Малоярославецком, Жуковском, Ферзиковском, Жиздринском, Кировском, Барятинском, Козельском и Хвостовичском районах области.

За счет средств областного бюджета осуществлено строительство распределительных газопроводов более чем в 40 населенных пунктах. Министерство строительства и ЖКХ Калужской области.

От редакции. По словам администрации ГП, уже подготовлена документация для торгов на строительство межпоселкового газопровода х. Новоалександровский - с. Буднянский - д. Буда-1, д. Буда-2 Спас-Деменского района - д. Кузьминичи Куйбышевского района и второго межпоселкового газопровода х. Новоалександровский - д. Верхуличи - д. Понизовье с отводом на д. Стайки.



В январе 2020 года вступили в законную силу изменения реквизитов и размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости

10.01.2020 вступили в силу изменения в приказ Минэкономразвития России от 10.05.2016 № 291 «Об установлении размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости», которые утверждены приказом Минэкономразвития России от 25.12.2019 № 839 «О внесении изменений в приложение № 1, 2 к приказу Минэкономразвития России от 10.05.2016 № 291 «Об установлении размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости».

Изменения размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, коснулись всех категорий заявителей, а также всех форм предоставления сведений и вида документа.

Так, например, плата за выписку об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости или за выписку о переходе прав на объект недвижимости для физических лиц поднялась с 400 до 460 рублей. Для юридических лиц эти виды выписок стали стоить 1270 вместо 1100 рублей за единицу. Плата за получение копий договоров или иных документов, выражающих содержание односторонней сделки, совершенной в простой письменной форме содержащегося в реестровом деле, для граждан увеличилась с 300 рублей до 340 рублей за единицу.

Кроме того, обращаем ваше внимание, что с 1 января 2020 года уплату государственной пошлины за выдачу сведений из ЕГРН, предоставляемых филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области, необходимо производить по реквизитам Управления Росреестра по Калужской области:

| Наименование получателя | Реквизиты УФК по Калужской области (Управление Росреестра по Калужской области) |
|-------------------------|--|
| ИНН | 4027066800 |
| КПП | 402701001 |
| Банк получателя | Отделение Калуга |
| БИК | 042908001 |
| Расчетный счет | 40101810500000010001 |
| ОКТМО | По месту обращения за услугой (29701000 - Калуга) |
| КБК | 321 1 1301031 01 6001 130 Плата за предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (федеральные учреждения, осуществляющие отдельные полномочия органа регистрации прав) - плата за предоставление ФГБУ «ФКП Росреестра» сведений из ЕГРН |

При этом, реквизиты для уплаты государственной пошлины за выдачу сведений в виде копий договоров и иных документов, выражающих содержание односторонних сделок, совершенных в простой письменной форме, и запросов (в том числе в электронном виде) на выдачу сведений в виде выписки о содержании правоустанавливающих документов не изменяются.

Новогоднее путешествие



5 января по давно сложившейся традиции спас-деменские мальчишки и девочки отправились в путешествие. Как и каждый год, их пригласили в Калугу в областной драматический театр. Приглашение получили не все, а те дети, чьи родители являются членами профсоюза. На наш район Калужская областная организация профсоюза выделила двадцать два приглашения. В драмтеатре на спектакль «Снежная королева» приехала детвора из разных уголков области, а также из Калуги. Театр предстал пред ними в праздничном убранстве. Перед спектаклем гостей развлекали Дед Мороз, Снегурочка и сказочные герои. По просьбе ребят зажглась красавица-елка, звучала веселая музыка и новогодние песни.

Представитель областной профсоюзной организации поздравила собравшихся с праздником и сообщила, что замечательный спектакль в двух действиях им дарят губернатор и правительстве области, а также калужские профсоюзы.

Затаив дыхание, смотрели дети на сцену. Игра профессиональных актеров, красивые декорации вызвали у всех улыбки, неподдельные эмоции.

Какой же Новый год без подарков? Калужские профсоюзы подготовили для ребятшек сладости, упакованные в разноцветные сундучки.

Хочется поблагодарить всех, кто организовал для спас-деменской детворы эту замечательную поездку.

Марина СЕРГЕЕВА.



Наш «земский доктор»

Здравствуй, дорогая редакция. Благодарна вам за публикацию моего предыдущего письма, еще спасибо за вашу профессиональную помощь. Я имею в виду, что из моего набора фактов делаете грамотное, понятное письмо. Своей публикацией вы поднимаете настроение людям, о которых мы пишем. Нам хочется о них рассказать больше. Давайте и дальше продолжим это хорошее дело. Я и других призываю не жалеть слов для хорошего человека, тем более, что деревенских специалистов теперь мало кто ценит.

Хочу через вашу газету поблагодарить нашего фельдшера Галину Николаевну Макаеву. Мне лично пришлось столкнуться с ее работой ближе. Я упала и пробила вену в ногу, кровь била ключом. Кое-как дошла до соседей, был выходной день, но они ей позвонили. Галина Николаевна быстро пришла, наложила жгут, остановила кровотечение. Профессионально и быстро она справилась с проблемой и забрала меня в медпункт. Сделала перевязку, назначила лечение, я ходила к ней полный месяц.

А сколько ей приходится ходить к нам - старым бабушкам, на дом вызывают и среди ночи. Спасает от гипертонии через одного, делает укол и не уйдет, пока давление не нормализуется. Вот такая ответственная. А как мастерики она делает уколы - комар сильнее укусит. Вот такой у нас «земский доктор» Галина Николаевна, и мы ее ценим.

Дорогая редакция, простите меня: я знаю, вам трудно читать такие письма, но в них сушая правда. С Рождеством вас Христовым. Живите, дорогие, долго. Больше писать не буду.

Е. НИКОНОВА, с. Павлиново.

От редакции. А вот это вы зря, уважаемая Евдокия Дмитриевна. Читайте ваши письма - сущее удовольствие. Так что пишете - ждем!

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание, работа!

ГП «Водоканал» требуются слесари, тел. 2-10-30.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-980-512-99-98.

XXX
Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

Поздравляем!

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку
Татьяну Ивановну
ГОРШКОВУ
с юбилеем!

Это круглая в жизни дата -
Твоей торжественный юбилей.
Значит, много от жизни взято,
Еще больше отдано ей.
Счастья тебе земного,
Радости - чтоб не счастье,
И здоровья желаем много,
Не терялось бы то, что есть.

Родные.



Дорогого
Алексея Яковлевича
МИХЕЕВА
с юбилеем!

Чудесно слово «юбилей» -
Он сам пришел, как ни жалей.
С прекрасной датой поздравляем,
Здоровья, радости желаем.
Ты улыбайся всем невзгодам,
Всем трудностям своим назло.
Желаем, чтобы каждую минуту
Тебе всегда во всем везло.

Бойковы,
Фитисовы.



ВНИМАНИЕ! В мясном магазине «Пятачок» (ул. Советская, 96) проводится АКЦИЯ!

Окорок - 189 руб.,
грудинка б/к - 159 руб.,
лопатка б/к - 179 руб.,
карбонат - 179 руб.,
шейка - 290 руб.,
вырезка - 179 руб.



Ждем вас
за покупками!

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru
Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ
Подписано в печать 20.01.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.